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Συνάντηση υπουργού Προστασίας του Πολίτη με 
τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Ιεροψαλτών Ελλάδος
/ Επικαιρότητα

Συνάντηση με τον υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
Τάκη Θεοδωρικάκο πραγματοποίησε χθες ο πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος Κωνσταντίνος 
Πολίτης, συνοδευόμενος από τον συνεργάτη του Φώτη 
Μάνταλο.

Ο κ. υπουργός εξέφρασε την μεγάλη του αγάπη προς την ελληνική μουσική 
παράδοση και ιδιαίτερα την ψαλτική τέχνη και αναφέρθηκε στα συγκινητικά 
βιώματά του που, εκ της θέσεώς του, λαμβάνει τόσο στην εκλογική του 
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περιφέρεια, στον Νότιο Τομέα της Β΄ Αθήνας όσο και σε κάθε επίσκεψή του σε 
ολόκληρη τη χώρα, ιδιαίτερα στα ακριτικά κέντρα της.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας έκανε εκτενή ανάλυση όλων των 
πτυχών του ιεροψαλτικού ζητήματος, αλλά και των παθογενειών του, καθώς 
παρά την πανθομολογούμενη αξία της μουσικής παραμένει ελάχιστα 
θεσμοθετημένο και εκτεθειμένο σε απειλές και κινδύνους που θέτουν επ’ αμφιβόλω 
ακόμα και αυτή την βιωσιμότητά του.

Η ενημέρωση επεκτάθηκε στην σημαντική ενασχόληση πολλών στελεχών των
Σωμάτων Ασφαλείας με την ψαλτική, σε ολόκληρη τη χώρα, γεγονός που είναι 
εξαιρετικά σημαντικό, τόσο από κοινωνική όσο και από πολιτιστική άποψη και 
πρέπει να τυγχάνει της ανάλογης αναγνώρισης και επαίνου.

Τέλος, ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην αξία της δια βίου πολιτιστικής 
καλλιέργειας του προσωπικού των σωμάτων ασφαλείας, δεδομένης τόσο της 
σκληρότητας του λειτουργήματός τους και της έκθεσής τους σε συνεχόμενες 
ψυχοφθόρες συνθήκες, όσο και της δυνατότητας τους να προσφέρουν, στον 
ελεύθερο χρόνο τους, εθελοντικές πολιτιστικές υπηρεσίες στις περιοχές που 
υπηρετούν, ιδιαίτερα σε ακριτικές και νησιωτικές περιοχές.

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας πρότεινε μάλιστα την διερεύνηση του ενδεχομένου 



εισαγωγής σχετικών μαθημάτων στα προγράμματα σπουδών των παραγωγικών 
σχολών, καθώς και την εκπόνηση ειδικών προγραμμάτων κατάρτισης που μπορούν 
να προσφέρονται με σύγχρονες ή ασύγχρονες μεθόδους, με σύγχρονες εφαρμογές 
εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης.

Ο κ. υπουργός δεσμεύτηκε προκειμένου να υπάρξουν άμεσα πρωτοβουλίες για όλα 
τα θέματα που τέθηκαν και ζήτησε από την Ομοσπονδία να επανέλθει με 
εμπεριστατωμένες εισηγήσεις.

 


